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47 responses

Accepting responses

Questions 1-18

1. The instructor explains concepts clearly:

47 responses
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2. The instructor is enthusiastic about the topic:

47 responses

3. The instructor successfully clari!es areas of confusion:

47 responses
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4. The instructor encourages me to raise questions or make comments:

47 responses

5. The instructor is well-organized and prepared:

47 responses
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6. The instructor challenges me to think critically:

47 responses

7. The instructor provides good / detailed feedback:

47 responses
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8. The instructor is fair in his assessments:

47 responses

9. The instructor makes students comfo"able in class:

47 responses
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10. The instructor contributes to improving my learning:

47 responses

11. The instructor treats everybody with the same respect/a#ention:

47 responses
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12. I am learning a lot in this class:

47 responses

13. This class has increased my interest in this !eld of study:

47 responses

1 2 3 4 5
0

10

20

30

22 (46.8%)

14 (29.8%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)
5 (10.6%) 4 (8.5%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

20
20 (42.6%)

14 (29.8%)

5 (10.6%) 5 (10.6%)
3 (6.4%)



25/03/21, 16:09IRL102 COURSE EVALUATION - Google Forms

Pagina 8 di 13https://docs.google.com/forms/d/17UXujmaxuW2YENCqdOHaPNrkCHqRFu-J6o7HhJUbsWc/edit?ts=600f9d96#responses

14. The instructor shows respect and concern for students:

47 responses

15. The instructor relates course material to real-life situation:

47 responses
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16. The instructor introduced stimulating ideas about the subject:

47 responses

17. I believe that what I am being asked to learn in this course is impo"ant:

47 responses
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18. Would you take another course with this instructor?

47 responses

19. Has the instructor been e$ective?

47 responses

Yes.

Yes

yes

Very effective all around. Loved taking his autumn semester course as well!

The professor has been effective in the point that he offers the well-structured course, preparing PowerPoint
slides and letting us make some comments on Mentimeter.

Yes, I especially like how you provide us slides which I use to review after class. The short videos on YouTube
are also very effective for my learning as well.

Yes. He motivates me to study harder.

Yes, he did explain clearly in the lecture and provided us with suHcient amount of materials to understand the
subject.
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20. How does this instructor compare with your other instructors?

47 responses

Explains concepts more clearly, tests are more based on critical thinking than memorization

He encourages us to do lots of critical thinkings and clearly makes feedbacks on what is good about my
understanding of the course.

gives more examples

Other classes have constant discussions.

He cares about the students more than other professors. I was surprised to see the detailed feedback of the
midterms.

Lectures are clear and easy to understand

Compare to other instructors, he was more effective in terms of student participation such as using
menti.com.

I like how he uses mentimeter to get all the responses but I feel like those comments should be mentioned
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21. Is there anything peculiar/special about this instructor (negative or positive)?

47 responses

Allows students to debate with him and develop our critical thinking skills (positive), provides very speciPc
feedback on tests that most professors don’t do

I appreciate the professor using Mentimeter because not only can I show my point of view about the topic but
also I can know how other students think about the topic.

Slides are very useful.

takes his time (positive/good)

I like the use of mentimeter and how we can visibly see the results of what other students think. It's also
interesting to look at their answers.

As mentioned above, he tries to look at all students equally even though they might not be able to make
comments in class. He picks up all the questions on the chat and responds to our message very neatly. I am
very pleased with that.

Doesn’t ask his students to come up with solutions to world problems
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22. Please provide any suggestion/s on how to improve this course.

47 responses

This is the end of the survey. Thank you for your cooperation!

n/a

None

It might be good to sometimes (not every class) put students into groups and let them have a brief
discussion.

It's not really a suggestion, but I'm Pnding the new readings a little diHcult.

I would be happier if he would give us more time to think of the comments. I want to unmute myself and say
the comment but every time I'm ready to answer, he moves on to the next. However, recently, he gives us
more time to think of the comments so I am happy.

Idk

It might be better if there was a opportunity to interact with peers. (Not necessarily zoom breakout. Thread on
the moodle may be more convenient for some students.)


